

小默多克被指说假话

英副首相呼吁斩断不正当关系

中国日报供本报特稿 综合外国媒体报道,7月21日,新闻集团前雇员称默多克的儿子詹姆斯·默多克在之前举行的听证会上说假话,有误导议员之嫌。同一天,英国副首相克莱格呼吁彻底斩断英国政客、媒体与司法部门之间的不正当关系。

詹姆斯前手下称其说假话

詹姆斯是新闻集团在英分支新闻国际公司的首席首席执行官。19日接受质询时,他曾非常肯定地说,自己对能证明《世界新闻报》员工普遍进行不法行为的“关键邮件”一无所知。

但是《世界新闻报》前编辑科林·迈勒和新闻国际前法务负责人汤姆·克龙21日发表声明称,詹姆斯的记忆存在“误差”,他们早就向詹姆斯报告过“关键邮件”的存在。

据悉,这份“关键邮件”是给《世界新闻报》前首席记者内维尔·图尔贝克的。之前有报道称,受雇于《世界新闻报》的私家侦探穆尔凯勒曾把从职业球员联盟负责人戈登·泰勒手机中获取的私密信息通过电子邮件发给图尔贝克。但《世界新闻报》一直把所有的窃听事件都归咎到该报另一个记者古德曼一人身上。

后来,泰勒起诉这一窃听行为,最终《世界新闻报》以60万英镑与泰勒达成庭外和解。詹姆斯19日在听证会上说,他当时在发送给泰勒的赔偿金时,并不知道“关键邮件”的存在。也就是说,詹姆斯声称自己并不知道图尔贝克也与窃听事件有关。

对此,听证会主席约翰·廷戴尔表示,他将要求詹姆斯在一个星期内就此进行解释。而詹姆斯在21日晚回应称:“我坚持我在听证会上的证词。”

有分析认为,如果詹姆斯被证实曾在议会作证作伪证,那么他作为新闻国际主席和首席执行官的位置将不保。

非默多克媒体也将被调查

21日,英国副首相、自由民主党领导人克莱格举行记者招待会,向媒体专门解释了



在听证会上,默多克父子大部分时间都保持这一“标准姿势”。 (据新华网)

有关政府与媒体关系的疑问。他强调应将窃听丑闻视作一个斩断政治家、媒体与执法部门不正当关系的契机,并建议即将成立的窃听丑闻调查小组应该采取坚决措施,彻底清理英国媒体圈里那些根深蒂固的阴暗规则和地下关系。

伦敦警察局日前宣布,窃听案的调查对象将不仅仅局限于默多克旗下的媒体,其他如包括《每日邮报》和《每日镜报》在内的多家八卦小报也被囊括进来。

受此次窃听丑闻影响,伦敦警察局已经决定要对过去数年英国报纸行业雇用私人侦探时是否有违规行为进行一次全面的摸底调查。

福克斯新闻网设窃听中心

另据《伦敦标准晚报》报道,默多克在美国的“王牌”业务福克斯新闻网22日被指是

新闻集团的窃听监控基地。

前执行编辑库珀称,福克斯位于纽约的总部秘密设置了一个保安森严的“大脑室”,专门从事窃听、翻查电话记录和监察员工等“黑暗活动”,他本人也深受其害。

库珀是福克斯1996年的开台功臣之一,当时他被“委以重任”,负责统筹“大脑室”。库珀称,“大脑室”实际上是“反情报”工作室,在那里窃听电话简直就是“小菜一碟”。《滚石》杂志更形容福克斯的工作间位于“地库”之内,工作间没有窗户,不见天日,其中“大脑室”更有保安把守。

英国工党议员克里斯·布莱恩特说,这表明这种不可告人的一贯做法已经成为默多克媒体帝国的“通病”。“似乎新闻集团的运作方式就是诉诸‘妖术’,果真如此的话,默多克就不能再只说‘不知道’了”。

对此,福克斯新闻网和新闻集团都表示否认。 (梁杉)

卡扎菲拒绝与反对派对话

誓言要打败反对派武装和北约部队

新华社供本报特稿 利比亚领导人卡扎菲7月21日坚称不与反对派对话,誓言要打败反对派武装和北大西洋公约组织部队。

反对派一名发言人当天早些时候说,以政治方式结束冲突已经“不可能”。

卡扎菲的支持者21日在卡扎菲的家乡、中部海滨城市苏尔特集会。集会期间,卡扎菲借助广播向支持者讲话,否认他与反对派谈判。

“世界末日到来前,我不会与他们(反对派)对话。”卡扎菲说,“他们需要与利比亚民众对话,民众会回应他们。”

21日早些时候,利比亚反对派同样作出不愿对话的表态。

虽然先前多次传出利比亚政府与反对派接触的消息,但双方冲突迄今没有平息迹象。多个西方国家和地区组织加大了斡旋力度。

法国政府20日放弃“卡扎菲必须离开利比亚”的主张。法国外交部长阿兰·朱佩说,如果卡扎菲愿意放弃权力并与反对派签署获得法国认可的停火协议,他仍可留在国内。(林昊)

欧元区救希腊再贷1090亿

试图从根源入手解救希腊乃至整个欧元区

新华社布鲁塞尔7月21日电(记者刘燕 缪晓娟)欧元区领导人21日就希腊新一轮救助方案达成一致,同意再为希腊提供1090亿欧元的贷款。

欧元区领导人在当天召开紧急峰会后发表声明说,这笔新增贷款来自总额4400亿欧元的欧洲金融稳定工具。私营部门也将在自愿的基础上参与对希腊的救助,未来三年私营部门的净出资额为370亿欧元。

除为希腊提供新一轮贷款外,为了防止危机蔓延,欧元区领导人还决定提高欧洲金融稳定工具和未来的永久性救助机制——欧洲稳定机制的灵活性,允许其介入二级市场购买欧元区国家债券。



洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**